

大傳四媒體 更名再出發

學生新聞

【記者毛雨涵報導】因五十週年校慶，以有十七年歷史的大傳系實習四大媒體：廣播電視教學實習中心、淡江之聲電台、北海岸周刊、攝影實習中心，於十一月四日舉行盛大的重新出發啟用典禮。其後此四大媒體將改名，分別命名為淡江電視台、淡江之聲電台、淡江網路新聞報以及淡江影像藝術工坊。

啟用典禮當天，校長張紘炬博士，張家宜、馮朝剛兩位副校長，文學院院長黃世雄、當年創系的文學院院長暨第一屆系主任陳雅鴻親臨現場舉行揭幕典禮，系主任張煦華全程為貴賓介紹重新打造的四大媒體，並感謝學校的大力支持。校長表示，大傳系成立將近二十年，一直是學校相當重視的系所。大傳系的儀器設施一直都在文學院之先，甚至在興建之初的預算更勝於工學院。雖大傳系的硬體從已往至今一直都是全國數一數二的，但在科技日新月異的今天仍嫌不足，在系主任及系上老師的建議下將更新設備，使得淡江的資訊化更名副其實。

張煦華表示，四大媒體全都蓄勢待發，淡江新聞台將不再只是個新聞台，往後各類型的節目將陸續推出，播出的節目將於週二至週五中午十二點於觀海堂以及圖書館大廳放映給全校師生觀賞。淡江之聲電台也將朝服務性、互動性為主，節目於FM88.7頻道播放，範圍將包含八里、關渡、三芝、淡水等地區。由平面媒體「北海岸週刊」變成的淡江網路新聞報將更不侷限於淡水、三芝等地，從此將打破地理位置。但因網址的問題尚未解決，因此至今尚未搬上網路，仍在商推中。而淡江影像藝術工坊也計劃挑戰電腦合成技術，讓科技來改變學生的學習模式。

2010/09/27

張校長（左）應邀參加大傳系四媒體啟用典禮，盛讚系主任張煦華（右）為改造該四媒體所做的努力。（記者張佳瑩攝）

